
ЕКСКУРСІЯ СТУДЕНТІВ  
ДО КП «ЦЕНТР ОРГАНІЗАЦІЇ ДОРОЖНЬОГО РУХУ» 

9 квітня 2025 року в рамках практичної підготовки здобувачів вищої освіти 

відбулася ознайомча екскурсія студентів спеціальностей «Транспортні технології», 

«Інженерія програмного забезпечення» та «Комп’ютерні науки» Національного 

транспортного університету до комунального підприємства «Центр організації 

дорожнього руху». 

Участь у заході взяли викладачі кафедри інформаційних систем і технологій 

– к.т.н., доцент Сватко Віталій та старший викладач Бердо Рімма, які 

супроводжували студентів під час екскурсії. 

Під час відвідування підприємства студенти мали можливість ознайомитися з 

основними напрямами діяльності установи, її організаційною структурою, 

завданнями та ключовими викликами у сфері організації дорожнього руху в місті 

Києві. Фахівці підприємства поділилися досвідом впровадження сучасних 

технологій, зокрема автоматизованих систем управління дорожнім рухом, які 

забезпечують ефективне функціонування транспортної інфраструктури міста. 

Окрему увагу під час зустрічі було приділено питанням моделювання руху 

транспортних потоків з використанням спеціалізованого програмного забезпечення 

PTV Vissim. Студенти дізналися про можливості системи у створенні моделей 

дорожніх ситуацій, їх аналізі та застосуванні результатів моделювання для 

прийняття обґрунтованих управлінських рішень. Зазначене програмне забезпечення 

також активно використовується під час освітнього процесу в Національному 

транспортному університеті для підготовки здобувачів різних спеціальностей. 

Подібні заходи є важливою складовою освітнього процесу, оскільки сприяють 

формуванню у студентів практично орієнтованих знань і навичок, підвищенню 

мотивації до навчання, а також зміцненню зв’язків між університетом та 

підприємствами транспортної галузі. 

Національний транспортний університет висловлює щиру вдячність 

керівництву та працівникам КП «Центр організації дорожнього руху» за сприяння 

у професійному становленні молодих фахівців, відкритість до співпраці та вагомий 

внесок у розвиток сучасної освіти. 
 

 



 

 
 
 

 


